
Notulen MR vergadering 12 november 2024 

 

1. Werkgroepen uiteen brainstormen over de punten.  

Er wordt een enquête gemaakt om te polsen waar er nog behoefte ligt met betrekking tot 
de ouderbetrokkenheid en hoe deze te vergroten. Deze wordt gemaakt voor de volgende 
bijeenkomst. 

Voor het vignet gezonde school moeten er nog veel stappen worden uitgezocht. Er wordt 
een afspraak gepland met Monique en Suzanne om hier verder naar te kijken. 

2. Anoek notuleert in plaats van Laura. We vragen of Laura dit volgende keer wil doen in 
plaats van Anoek. 

3. Vaststellen agenda: Het verzoek is ingediend om de notulen te plaatsen op de 
website. 

4. Mededelingen vanuit directie:  

- Aannamebeleid: Suzanne informeert over het aannamebeleid. Het 
aannamebeleid wordt opgeschroefd van 53 leerlingen naar 56 leerlingen per jaar 
(dit is los van verhuizers en zij-instromers).  

- De OR wil meedenken over de ouderbetrokkenheid. De MR gaat aan de slag met 
de ouderbetrokkenheid door een enquête uit te rollen onder alle ouders. Vanuit 
deze enquête wordt er gekeken wat de volgende stappen worden om de 
ouderbetrokkenheid te vergroten. 

- Alle leerkrachten van SKOD hebben op de dag van de leerkracht een laptop in 
bruikleen gekregen. 

- Personeel: er vertrekt een leerkracht per 1 januari. Nu wordt de puzzel gelegd hoe 
dit wordt opgevangen. We hebben een aantal ambulante collega’s die mogelijk 
voor de groep willen en kunnen en per 1 januari start een nieuwe collega Mark.  

- Schoolgids is aangepast en wordt ingestuurd naar inspectie.  
- Vandaag was Topper Stijn bij onze school (onder begeleiding), vanuit de TopJob. 

Hij komt elke dinsdag meelopen met meneer Ger en mogelijk in de klas.  
- Op Parro worden nu meer berichten geplaatst ook vanuit directie. Om meer te 

delen wat er gebeurt in en rondom de school.  
Blijft het overzichtelijk dat directie en groepsleerkrachten iets delen via hetzelfde 
medium? 
De groepsberichten en berichten vanuit de directie (berichten voor heel de 
school) worden in aparte mappen weergegeven. Hierdoor blijft het 
overzichtelijker. Ook na de nieuwe update is het mogelijk om berichten te zoeken.  

- Er is een nieuwe leerplichtambtenaar. Zij wil 1 keer per maand op de Lage Weide 
zijn en ook een inloop uurtje inplannen voor de ouders. Er wordt nog doorgegeven 
wanneer dit van start gaat.  

 
 
5. Schooljaarplan: 



Nieuwste versie is opgezet. Samen met de CED-groep is er gekeken naar een ander 
format, zodat het voor de leerkrachten makkelijk te lezen en gebruiken is. 
 

6. Schoolplein: 
Het onderhoudt wordt gepleegd. Het verkeersplein wordt nog opgepakt. Hierna 
wordt er nagedacht over de opening van het schoolplein 
 

7. Begroting: 
De gesprekken over de begroting lopen. Nadat de begroting bij de GMR wordt 
besproken wordt deze met de MR gedeeld.  
 

8. Vertrouwenspersoon 
Er zijn (nieuwe) vertrouwenscontactpersonen binnen de school. De 
vertrouwenspersoon heeft een andere invulling gekregen. Waar leerlingen voorheen 
meerdere gesprekken met een vertrouwenspersoon voeren, gaat een leerling nu een 
eerste gesprek met de vertrouwenspersoon aan. Waarna gekeken wordt wie 
(leerkracht, IB, CJG, etc) hiermee aan de slag kan/moet gaan. In januari komen de 
vertrouwenspersonen bij elkaar en worden er afspraken gemaakt. 
Voor het team is er een externe partij ingeschakeld als vertrouwenspersoon. 
 

9. Rondvraag:  
Speelgoed inzameling rond de feestdagen, is dit ook iets voor de Lage Weide? Wie 
zou dit punt op kunnen pakken, als we dit zouden willen. Kan dit in samenwerking 
met de voedselbank? Hier wordt verder over na gedacht voor komend schooljaar.  
 

10. Mededelingen vanuit GMR: 
-  

11. Ingekomen stukken 
-  

12. MR werkgroepen 
Zie punt 1 
 

13. Huishoudelijk regelement 
Vorige keer besproken en aanpassingen zijn nu gemaakt. Stukje van stemmen is 
nagevraagd in het team. De keuze is toen der tijd gemaakt om ouders 2 stemmen te 
laten uitbrengen tijdens een verkiezing voor de MR. De vraag is of we dat nog steeds 
willen of dat we teruggaan naar 1 stem per ouder.  
Vanuit de MR is er besloten om over te gaan naar 1 stem per persoon. 
Dit wordt nog aangepast en deze week wordt het huishoudelijk regelement nog 
ondertekent door Romy en Wilton. 
 

14. Jaarverslag: 
-  

 
15. Website 
Oude notulen → moeten alle oude notulen op de website teruggezet worden?  
Notulen van 2023-2024 komen erop.  



Oudere notulen kunnen worden opgevraagd via de mail, hiervoor zetten we een 
notificatie op de website. 
 
Voorstelstukjes worden een zin/quote met een groepsfoto. Deze mogen naar Anoek, zij 
zal dit op de website zetten. 
 
16. Rondvraag  
12 december staat de volgende vergadering gepland. Kunnen we die verplaatsen naar 
januari? Dit wordt afgestemd met Suzanne en hierna wordt er onderling een nieuwe 
datum afgesproken.  
 
 

 
 


